

# ROZKAZ

## MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1952

V Praze dne 21. července 1952

Číslo 23

OBSAH: 94. Směrnice o rozřídění materiálu a materiálové odpovědnosti v MNB — vydání. — 95. Odměny expertů ve školách a kursech NB (PS), úprava náležitostí.

94

### Směrnice o rozřídění materiálu a materiálové odpovědnosti v MNB - vydání

*Změněno dle NHE č. 16/59 z 17. 11. 52*  
 Vydávám „Směrnice o rozřídění materiálu a materiálové odpovědnosti v MNB.“ *MV mat-účet-IV-1.*

Účelem směrnic je zavést materiální pořádek a vymežit odpovědnost všech náčelníků a velitelů za řádné plánování, za dodržení systemisovaných počtů materiálu, za správné uskladnění a udržování materiálu inventárního.

Ukládám hospodářské správě MNB, aby vydala jako doplněk těchto směrnic pro každou skupinu detailní soupis veškerého materiálu používaného v MNB.

Ukládám náčelníkům hlavních správ jednotlivých složek, aby do 20. srpna 1952 vypracovali a předložili návrh systemisace materiálu a materiálové normy jak pro jednotlivého příslušníka, tak i pro jednotlivé útvary od nejnižšího až po MNB.

Č. j. B/8-11.045/01-t.-1952.

### Odměny

#### expertů ve školách a kursech NB (PS), úprava náležitostí

Ministerstvo národní bezpečnosti upravuje v dohodě s ministerstvem financí odměnu (honoráře) přednášejícím ve školách a kursech, uspořádaných MNB nebo některou složkou NB (PS) takto:

A.

1. Státním zaměstnancům a externím osobám, které přednášejí ve školách a kursech národní bezpečnosti, případně politických školách, uspořádaných MNB nebo konaných s jeho souhlasem, lze

poskytnout odměny za přednášky nebo vedení seminářů (diskusí). Výše odměny se stanoví zásadně podle povahy přednášky nebo semináře, podle obtížnosti přípravy nutné k úspěšnému jejich provedení a to tak, že

- za přednášky, k nimž není třeba zvlášť obtížné přípravy, lze přiznat odměnu maximální částkou 70 Kčs,
- za přednášky speciální, které vyžadují zvlášť podrobné přípravy, po případě zvláštní odborné kvalifikace přednášejícího, lze přiznat odměnu maximální částkou 100 Kčs,
- za vedení diskuse a za konsultaci nejvýše 50 Kčs a to za jednu hodinu přednášky (diskuse, konsultace).

U přednášek, které přednášející opakuje a k nimž není třeba opětne podrobné přípravy, i když je přednáška z části znenámena, lze přiznat za jednu hodinu přednášky odměnu úměrnou sníženou, nejvýše však o jednu třetinu.

2. Přednáší-li přednášející půldenně nebo celodenně a je-li s přednáškou spojena diskuse, poskytně se odměna

- při polodenní přednášce s diskusí nejvýše částkou 150 Kčs,
- při celodenní přednášce s diskusí nejvýše částkou 300 Kčs.

Při tom nutno přihlídnout i k tomu, zda jde o přednášku uvedenou v oddílu A, č. 1, písm. a) nebo b).

3. Odměnu podle předchozích ustanovení lze poskytnout též příslušníkům NB (PS), avšak jen půjde-li o činnost, která nepatří k pracovním úkolům vyplývajícím z jejich zařazení na pracovní místo, které zastávají. Zásadně nelze odměnu přiznat velitelům (vedoucím) škol a kursů NB (PS), příp. politických škol, dále stálým učitelům, asistentům nebo lektorům, ustanoveným v těchto školách, jimž vyučování je pravidelným zaměstnáním a bývá zpravidla ohodnoceno funkčním nebo služebním přídatkem.

*\* Změněno podle č. 145/RMNB č. 54/52.*

*Benedl p.p. Kovář*

## B.

Odměnu podle oddílu A vyplácí poukazující velitelství NB (PS), které školu obhospodaruje, a to na podkladě výkazu, vyhotoveného velitelstvím školy, v němž musí být uvedeno: počet vyučovacích hodin v tom kterém kalendářním dnu, rozvedených na přednášku, diskusi, seminář nebo konsultaci, dále, jde-li o přednášku (diskusi) polodenní nebo celodenní, výše odměny a potvrzení příjmu experta.

Odměna za přednášku (seminář) experta, příp. příslušníka NB (PS), vykonanou v jednom kalendářním dnu, nesmí v žádném případě přesáhnout částku 300 Kčs.

Odměnu za přednášky ve škole a její výši stanoví velitelství školy MNB na návrh velitele školy a pokud jde o příslušníka NB (PS), který nepatří do zásobovacího stavu velitelství školy MNB, v dohodě s velitelem, který je jeho kázeňským představeným. Při tom nutno bedlivě zkoumat a posoudit, zda jsou u příslušníka NB splněny všechny předpoklady pro přiznání a výši odměny rozhodné.

Povolené odměny mohou být zálohově vypláceny ze stálé zálohy školy, projeví-li s tím souhlas pouka-

zující velitelství, jemuž je škola po hospodářské stránce podřízena.

K zamyšlené výši odměny za přednášky musí projeviti souhlas též příslušný expert, jemuž se má odměny dostati, a to ještě před zahájením vyučování. Toto ustanovení se netýká příslušníků NB (PS).

Pro výplatu těchto odměn není třeba předchozího souhlasu podle čl. II. odst. 4 Směrnice o hospodaření s úvěrem kap. 14 MNB na rok 1952.

Odměny (honoráře) expertů za přednášky ve školách a kursech podléhají zdanění podle zákona č. 59/1950 Sb. o dani z literární a umělecké činnosti.

## C.

Vydáním tohoto výnosu pozbývají platnosti dřívější ustanovení v tom směru vydaná.

Č. j. B/8-10.399/011-52.

Ministr národní bezpečnosti  
arm. gen. KAROL BACÍLEK v. r.